

齐鲁财金

国寿财险:服务从心开始

国寿财险2009年才登陆山东,经过短短3年的时间就得到市民和市场的认可,社会影响力不断提升,在齐鲁大地显示出勃勃生机。在前不久山东保监局公布的理赔排行榜单上,又名列5000元以下交强险小额赔案效率第一位。是什么原因造就了这一切?记者决定走进这家公司一探究竟。

蓝海战略 服务制胜

在国寿财险山东分公司,记者听到最多的就是“服务从心开始”这句话。国寿财险山东分公司叶新总经理说:“山东分公司成立以来,一直潜心研究和探讨如何构建客户服务体系以及如何丰富客户服务内容,以期通过客户服务先行战略亮剑市场。”

据了解,国寿财险山东分公司在开业之初就正式推出了11项客户服务承诺。在服务承诺中,山东公司在夯实基础性理赔服务工作的前提下,还推出了“千元赔案零手续”、“市区免费救援救助”、“修车专家复查”、“重大案件专家援助”、“阳光理赔服务卡”、“简易赔案自助查勘”等多项特色服务,

亮相市场 服务先行

采访中,国寿财险山东分公司总经理叶新说:“服务从心开始,首先就要将公司和客户的角色换位,用心体会客户到底需要什么

样的服务,服务到什么水平客户才能够满意。保险公司表面上看销售的是保单,实质上是销售服务,提升服务能力、满足客户诉求是公司发展的第一要务和根本”。

据国寿财险山东分公司理赔部负责人刘明说,国寿财险“客服先行”战略有一个理念两大核心,即:“专业、快捷、便利、贴心”的服务理念及“速度”和“规范”两大核心,“快速提升服务竞争力和服务形象”是当前的目标,他们对此充满信心。

据了解,国寿财险山东分公司客服先行首先表现在服务网络建设方面,自成立起,该公司就采取以自建服务网络为主,共享中国人寿服务网络为辅,借助专业公估公司等社会服务资源为补充的方式建设服务网络,目前,国寿财险山东分公司的客户服务网络已经覆盖全省、延伸到中心乡镇,其建设速度不敢说全省第一,至少是建设速度最快之一。

国寿财险客服先行战略也体现在客户服务部门定位和服务人员配置上,据了解,在国寿财险,客户服务部门被定位为公司服务标准的制定者、客服系统平台的打造者、服务品质的监督

者和客户利益的维护者,显示出了与市场其他保险公司的定位差异。

通过进一步整合销售、承保、理赔、电话中心、柜面和电子商务等环节,国寿财险形成了多触点、综合性的客户服务平台,实现客户在任何时候、任何地点、通过多种渠道都可以与公司取得联系,获得服务。

细节彰显“用心服务”

客户对服务所产生的心理上的满足,很多时候源于“细节化”,全方位关注客户,就会对客户服务满意度产生杠杆效应。

前几日,聊城理赔分中心查勘员张玉坤一上班就接到了省公司客服部打来的电话,“张老师,您被表扬了,一个客户专门打电话表扬您,您可成了我们的榜样了。”原来,头天一早,张玉坤手机接收到GPS任务提醒,客户潘先生在聊城市东昌府区拐弯时不慎蹭到了铁丝导致车漆受损。张玉坤马上致电潘先生,在电话中潘先生随口说了一句,“一大早就碰了车,还没吃早饭呢,你快点过来看看吧。”挂断电话,张玉坤马上

驱车赶往现场。路过早点摊时,想起潘先生的话,张玉坤就顺手买了份早餐。

到达事故现场后,张玉坤很快就看到潘先生在车前焦急的等待,于是立即上前问好,并将准备的早餐和矿泉水递送到他的手中“您好,我是中国人寿财险查勘定损员,您先吃点饭吧,我为您看看车。”潘先生接过早餐时有点惊讶,随后便和气的向张玉坤说明案件的情况,情绪也慢慢平复下来。查勘完现场,潘先生主动与张玉坤握手致谢。那一刻,张玉坤发自内心的感到欣慰和自豪。一份不经意送出的早餐已经远远超越了它自身的价值,不再仅仅是果腹的食物,而是国寿财险基层一名普通员工传达给客户的真诚关爱与体贴,而这最终赢得的,是客户对国寿财险持久的信任与支持。

“只有着力把客户服务的管理做细、把客户服务的品质做精,进而把客户服务的能力做强,才能为公司发展赢得无形的竞争力。”叶新总经理如是表示。

(记者 周爱宝 薛志涛)

走近国寿财险系列报道之二

寂寞人生 淡定从容

电视剧《武松》上演时,武松的快意恩仇真是让人向往。岁月匆匆,近三十年过去了,没有想到祝延平先生不但身材仍然挺拔,没有中年人的肚腩,而且眉宇之间还有点打虎的豪气。他是我老乡的高尔夫球友,因此过来敬杯酒。两杯酒的言谈之间,爱宝感觉这位“武松哥”对权利和金钱看得很开。做演员,打高尔夫,处朋友,义字当头。社会发展到今天,虽然很多人都拼命追求名利双收,但实际上,名利淡泊一点对谁都不坏事。

戏如人生,人生如戏。每个人演好属于自己的角色十分不容易。每一个从你身旁匆匆走过的身影,都有活在当下的一份艰辛。对人生对别人多一份理解,多一份宽容,世界就会广阔许多。

每个人除去自己的社会角色,放下权力和金钱,大家都是普通人。祝延平演过武松,但他知道他不是武松,所以他活得轻松,但放不下的却大有人在。无论从历史还是当下来看,高官和富商把玩权利和金钱久了就迷失自我的例子并不鲜见。其实那个角色无非是让你多一份责任,为这个世界多一点贡献。巴菲特之所以成为投资大师,是因为他把投资当艺术,把为股东赚钱当责任,我想他不会整天都计算自己今天比昨天又涨了多少身价。

回到当前的经济与股市,爱宝觉得也没有什么可怕的。因为该来的要来,该去的要去。只要我们遵循市场规律,市场自会调节。我们在市场投资中犯下错误,接受

惩罚,这没有什么好抱怨的。任何事情都不能总抱侥幸心理,企图逃脱惩罚。当然我们要尽量改正错误,修正偏差。同时要坚信,你努力了别人就看得见。正如中国证监会主席郭树清上任以来,一直努力打造一个公平的投资环境,新政策新举措频频出台。这种努力值得称许,虽然暂时因经济等原因股市不见起色,但方向是正确的。

寂寞人生路,淡定方从容。人生是一场跌宕起伏、充满变数的戏。生活的艰辛也罢,名利的诱惑也好,坦然面对,不妨在从容之中收获生命真谛。

宝眼看金融

Tel: 13505416757 Email: abab669@sina.com
http://blog.sina.com.cn/u/1409496210

>>财金资讯

严家宽画展亮相山东博物馆

由山东省金融家与企业家俱乐部主办,齐鲁证券有限公司等协办的《江山多娇——严家宽画展》于5月26日至29日在山东省博物馆新馆隆重举行。本次展览的数十幅中国画巨作中,《江山多娇》、《神州龙腾》、《大河奔流》等九幅巨幅山水,每幅均用高2米、宽5米的丈六宣纸创作,创国内巨幅山水展出之最。严家宽是中国写意重彩山水画的领军人,写意重彩山水画是中国画由古典艺

术形态向现代转化过程中产生的,严家宽在这方面做了几十年的从理论到实践的研究与探索。严家宽把传统艺术注入了新的笔墨语言和新的图式情感,以中国特有的山峦、层林、流水交织成的重彩画卷,用浓墨重彩为祖国山河立传,讴歌盛世辉煌。

本次画展是企业与文化联姻的典范,显示了山东金融家与企业家在传播民族文化敢于担当的精神。

(财金记者 王丛丛)

交通银行

“网银结售汇,月月赢大奖”

IPAD免费拿,苹果无线键盘免费送,您信吗?反正我信了。

交通银行于2012年5月至12月开展“网银结售汇,月月赢大奖”活动。活动期间,凡通过交通银行网上银行成功办理个人结汇或购汇业务的个人客户,

只要单笔交易金额不低于等值1000美元,即可获得一次抽奖机会。满足上述金额的交易次数越多,抽奖机会越多。此外,抽奖机会可以在交易当月内累计,且不设上限。同一客户可重复获奖。

>>理财提醒

儿童基金定投误区

◇误区一 因恐惧而暂停

基金投资首先必须坚持长期投资理念。基金的特点是集合投资、专家理财,优秀的股票型基金往往能够获得与大盘同步甚至超越大盘平均水平收益。

◇误区二 因上涨而赎回

一些客户在定投一段时间之后,发现基金净值上涨,担心市场反转而选择中途赎回停止定投,其实这是跟做基金定投的初衷相违背的。

参加定投就是为了避免短期操作,获取市场平均收益,随便赎回则再次陷入“短视投资”的陷阱。

◇误区三 选错定投品种

并非所有类型的基金都适合定投。如果定投资金3—5年内需使用,建议选择股票仓位较低的混合型基金,而回避风险较高的指数型和股票型基金;如果是10年左右的投资安排,可以选择优质的股票型基金。

多层次布局儿童理财

“六一”国际儿童节将至,儿童理财受到市场关注。如何利用现有常见的儿童理财方式,让孩子建立起正确的理财观,又为孩子未来的生活、教育积累财富,成为不少投资者关心的问题。理财专家介绍,儿童理财应从理财思路、理财方法等方面进行重点“攻关”。

过,有的家庭以孩子名义开设银行账户,根据孩子的年龄、家庭财务状况等因素,制定理财方案,分阶段存入银行。

亲子基金定投是一种很好的儿童理财教育方式。“六一”儿童节里父母可以送给小朋友一份基金,并为孩子开立基金定投账户,这不仅能使他们养成理财的理念,同时也可在宝宝成长过程中随时获得所需要的收益。

教育储蓄也是一种儿童理财方式。不少银行都针对在校的小学四年级(含)以上学生,开办教育储蓄业务,教育储蓄具有利率优惠和免征

利息税的“双重优惠”。参加教育储蓄的储户还在同等条件下,优先得到助学贷款,因而受到欢迎。据悉,教育储蓄存期有1年、3年和6年共三档次。一般6年期教育储蓄适合小学四年级以上的学生;3年期教育储蓄适合初中以上的学生;1年期教育储蓄则适合高二以上学生开户。

此外,目前不少银行都针对儿童开发了一些理财产品,教会孩子从小利用金融理财产品,灵活运用资金,学会“钱生钱”。

四招培养理财习惯

有资料表明,中国的孩子是零花钱最多的,平均每人每月可达60元左右。而建立正确健康的金钱观将使孩子了解财富的意义与价值。正确的理财教育,不仅能教会孩子良好的金钱观念,懂得一些基础的理财方法来管理金钱。

首先,最好训练孩子自己储蓄的习惯。比如,当孩子想买自己心仪已久的一个贵重物品时,父母最好教育孩子把零花钱储存,让孩子体

三大理财渠道全攻略

常见的儿童理财渠道主要是儿童储蓄账户、亲子型基金定投和理财教育储蓄,三者各有优势。

儿童储蓄账户应该是孩子理财的起点。目前关于少儿理财最多的产品是各类的儿童储蓄账户,未满16周岁的未成年人基本都可以在银行里开设自己的个人账户。不过,对于这些账户来说,目前主要的功能还是储蓄。因此,父母为孩子开设儿童储蓄账户,更多是为了孩子能将平时节约的零用钱储蓄起来,培养孩子的理财观念。不